

**A.Δ.Ε.Δ.Υ.**

**Ν.Τ. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λασιθίου**

Αλέξανδρος Αλεξάκης, 6976970367

[adedylasithiou@gmail.com](mailto:adedylasithiou@gmail.com)

**Άγιος Νικόλαος, 10/11/2023**

**Αριθμός Πρωτοκόλλου: 2**

**Προς: Επιτροπή Ειρήνης Χανίων**

**Ε.Ε. Α.Δ.Ε.Δ.Υ.**

**Σωματεία ν. Λασιθίου**

**Μ.Μ.Ε.**

## **Θέμα: Να σταματήσει η σφαγή στη Γάζα. Λευτεριά στον Παλαιστινιακό λαό.**

Το κράτος του Ισραήλ, επιδίδεται σε μια τεράστια επιχείρηση συνειδητής γενοκτονίας ενάντια στον παλαιστινιακό λαό στη Γάζα. Βομβαρδίζουν δίχως παύση το κέντρο της πόλης, σχολεία, κατοικημένες περιοχές, προσφυγικούς καταυλισμούς με άμεσα θύματα αμάχους και παιδιά. Το εμπάργκο στα τρόφιμα και τα καύσιμα οδηγεί 2 εκατομμύρια ανθρώπους σε θάνατο από πείνα και δίψα. Ήδη χιλιάδες παιδιά έχουν σκοτωθεί, τραυματιστεί και ακρωτηριαστεί. Παράλληλα, έχουν διακοπεί όλες οι επικοινωνίες, για να αποκρυφτεί το μέγεθος του ζητήματος.

Η συνεχής καταστρατήγηση συνθηκών με την παράνομη επέκταση των εποικισμών, η οικειοποίηση των πόρων και εδαφών της παλαιστινιακής γης, η καθημερινή έκθεση των Παλαιστινίων στη θανάσιμη βία του ισραηλινού στρατού και των εποίκων, ο οικιστικός και κοινωνικός διαχωρισμός, ο οικονομικός στραγγαλισμός, οι περιορισμοί των μετακινήσεων, οι μαζικές φυλακίσεις και η περιβαλλοντική υποβάθμιση περιγράφουν μια κατάσταση η οποία σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να υποστηριχτεί σε επίπεδο διεθνούς δικαίου και ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Ως Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λασιθίου είμαστε αντίθετοι στη μονομερή ευαισθητοποίηση κρατών-μελών της Ε.Ε. και των Η.Π.Α. για το θέμα της Μέσης Ανατολής με την υπεράσπιση του Ισραήλ, στέλνοντας όπλα και πολεμικά πλοία για να στηρίξουν τη σφαγή των Παλαιστινίων σε συνάρτηση με τη φίμωση των αντίθετων φωνών, της ενημέρωσης, των εκδηλώσεων και των κινημάτων αλληλεγγύης.

Ως Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λασιθίου εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό και ζητούμε:

- την άμεση κατάπαυση του πυρός,
- τη δίκαιη λύση του Παλαιστινιακού ζητήματος,
- το σταμάτημα του εγκλήματος σε βάρος αμάχων και παιδιών,
- τη μη συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο,
- την επιστροφή της φρεγάτας Ψαρά και κάθε άλλης στρατιωτικής δύναμης που στηρίζει την επίθεση.

**Στηρίζουμε το Παγκρήτιο Συλλαλητήριο που οργανώνεται από την Επιτροπή Ειρήνης Χανίων την Κυριακή 12 Νοέμβρη στις 12 μ.μ. στη Δημοτική Αγορά Χανίων.**

Για το Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λασιθίου

Ο Πρόεδρος  
Αλέξανδρος Αλεξάκης

Ο Γραμματέας  
Αλέξανδρος Αριστοτέλης Κουπατσιάρης